

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

nedjeljom i svetkovinom: 7, 8.30, 10, 11.30 i 18.30h
blagdanom: 7, 10 i 18.30h
radnim danom: 7 i 18.30h

MOLITVENI SUSRETI:

- * Utorkom u 18.20 sati moli se antunovska pobožnost.
- * Četvrtkom nakon večernje svete mise je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom.

OSTALO:

- Skupština Franjevačkog svjetovnog reda je zadnju nedjelju u mjesecu u 17 sati.
- Susreti Franjevačke mladeži su petkom u 20 sati.

SV. IVAN OD BOGA

Rođen je 8. ožujka 1495. u obitelji Ciudad u Montemoro (Portugal). Već kao dječak od 8 godina bježi od kuće u susjednu Španjolsku. Zaposlio se u Španjolskoj kao pastir kod jednog posjednika u mjestu Oropesa. Onda ga je nemirni duh odveo u vojnike. Promijenio je više gospodara i objahao cijelu Europu sve do naših krajeva. Iz jedne teške vojničke svađe umalo da nije završio na vješalima. Nakon dugog lutanja čuo je glas koji mu je govorio: "Idi kući!" Po povratku u rodnu kuću doznao je da su mu roditelji pomrli od tuge. Zato je htio ispaštati i iskupiti se djelima milosrđa prema bližnjima. Tako je Ivan osnovao prvu bolnicu s 42 kreveta, koju će ubrzo slijediti i druge. Oko njega su se počeli okupljati oni koji su bili spremni dvoriti i njegovati bolesnike. Ivan se gotovo 12 godina žrtvovao za bolesnike. Zbog svojih vrlina i zasluga Ivan od Boga je proglašen blaženim 1590. a svetim je priznat 1690. 1930. proglašen je za zaštitnika bolničara.

Izdaje: Franjevački samostan Presvetog Trojstva, Trg sv. Trojstva 1, 35 000 Sl. Brod
Tel. 035 470 069

Odgovara: fra slavko Milić, gvardijan Uređuje: fra Ivan Crnković

Sve o našem samostanu i druge informacije možete potražiti na: <http://www.franjevacki-samostan.hr>



TREĆA KORIZMENA NEDJELJA—BEZIMENA 3. ožujka 2024.

KALENDAR TJEDNA

Ponedjeljak	4. 3.	Sv. EugenNatko
Utorak	5. 3.	Sv. TeofilLucije
Srijeda	6. 3.	Sv. KoletaZvezdana
Četvrtak	7. 3.	Sv. Perpetua i FelicitaEfrem
Petak	8. 3.	Sv. Ivan od BogaBoško
Subota	9. 3.	Sv. Franciska RimskaFranjka
Nedjelja	10. 3.	ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA—SREDOPOSNA	

♦ Danas je prva nedjelja u mjesecu kada se u svojim molitvama i novčanim darovima spominjemo naših redovničkih odgojnih ustanova. Mjesečni susret zajednice Vjera i svjetlo - „Kapljice dobrote“ započinje sv. Misom danas u 15 sati, a nastavlja se programom i druženjem. Pozivamo sve koji žele posebno mlade da se pridruže i postanu prijatelji zajednice.

♦ Utorkom je pobožnost sv. Antunu prije večernje svete mise, a četvrtkom nakon večernje svete mise klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom.

♦ U Korizmi pobožnost Križnog puta je srijedom u 18 sati, petkom u 9 i 18 sati i nedjeljom u 18 sati. Nakon križnog puta je sv. Misa.

♦ Inicijativa „40 dana za život“ danas organizira križni put za nerođene. Križni put počinje u 15 sati od kapelice sv. Ane u Tvrdavi i završava kod bolnice. Svi ste pozvani.

♦ Odlukom naših hrvatskih biskupa, ovaj tjedan od 3. do 10. ožujka u cijeloj našoj domovini je Tjedan solidarnosti s Crkvom u BiH. Svoj novčani dar za vjernike i Crkvu u BiH moći ćete ostaviti sljedeće nedjelje.

♦ Korizma je vrijeme molitve pokore i djelotvorne ljubavi. Djelotvornu ljubav iskazujemo kroz našu socijalnu samoposlugu kroz koju pomažemo 320 obitelji našega grada koje su u potrebi. Svoj dar u prehrambenim proizvodima i higijenskim potrepštinama možete donijeti svakoga dana kroz korizmeno vrijeme. Unaprijed zahvaljujemo.

♦ Preporučamo vam vjerski tisak: novi broj Glasa Koncila.

...riječ života vječnoga...

Evandjelje: Iv 2, 13-25

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovaše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznavao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku.

Drugo čitanje: 1 Kor 1, 22-25

Braćo! Židovi znake ištu i Grci mudrost traže, a mi propovijedamo Krista rassetoga: Židovima sablazan, poganima ludost, pozvanima pak – i Židovima i Grcima – Krista, Božju snagu i Božju mudrost. Jer lûdo Božje mudrije je od ljudi i slabo Božje jače je od ljudi.

...riječ o Riječi...

Isus ispravlja sliku o Bogu

Jedan od ciljeva Isusova poučavanja bilo je razbijanje lažnih slika o Bogu, od kojih je najčešća ona o Bogu kao trgovcu, koja se pojavljuje u mnogim inačicama. Takvu sliku nalazimo kroz cijelo Pismo u likovima korumpiranih vlastodržaca, svjetovnih i duhovnih, koji molitvama i žrtvama žele opravdati svoj život u grijehu. Vidimo je i u drugom obliku (danas možda češćem, ali jednako pogubnom) onda kada nam izmiče spoznaja da je Božja ljubav besplatna pa se grčevito trsimo ne bismo li pod svaku cijenu izvršili sve Božje zapovijedi, uvjereni da u protivnom ne vrijedimo. Kao da Božju ljubav želimo kupiti: „Evo, Bože, vršim sve ono što tražiš od mene; sada me moraš voljeti, sada mi se u životu moraju događati samo dobre i lijepe stvari zato što sam to zaslužio svojim ponašanjem.“ Prava je istina, međutim, da mi ne možemo učiniti ništa što bi Božju ljubav uvećalo ili umanjilo, jer nas je on uzljubio prije no što smo nastali. Zapovijedi koje nam Bog daje – a u prvom smjertanju slušali najpoznatije među njima – nisu ispit koji bi trebao odrediti našu vrijednost, nego svjetlo koje nas vodi ispravnim putem.

Danas se Božje zapovijedi, dakle i nauk Crkve, doživljavaju kao okovi. Kada nekome kažeš da ozbiljno živiš svoju vjeru, taj najčešće reagira riječima: „Znači, ti ne radiš...“ pa onda nabroji nekoliko svojih najdražih grijeha i uputi sažaljiv pogled „prosvijećene“ osobe prema tebi „jadniku“ koji živi u tami. Židovima je pak njihov Zakon bio na ponos. O njemu su pisali ode, a jedna je takva i današnji psalam: Božji je zakon „dragocjeniji od zlata“ i „slađi od meda“ (Ps 19,11). Božje zapovijedi, odnosno crkveni nauk, nisu okovi koji nas sputavaju ili prepreka našoj sreći, nego upravo suprotno: oni su staza prema slobodi i radosti Božjega djeteta.